

IECOL-123-PC-T

CONVOCATORIA PARA LA SELECCIÓN DE LAS EMPRESAS PARTICIPANTES EN EL CICLO TRES DEL PROGRAMA DE PRODUCTIVIDAD PARA LA INTERNACIONALIZACIÓN DE SECTORES DE SERVICIOS BASADOS EN CONOCIMIENTO, A DESARROLLARSE EN EL MARCO DEL PROGRAMA DE APOYO A LA DIVERSIFICACIÓN E INTERNACIONALIZACIÓN DE LA ECONOMÍA COLOMBIANA

**CONTRATO DE PRÉSTAMO BID 4929/OC-CO
CICLO 3**

**RESPUESTA A INQUIETUDES
Primer corte**

Pregunta No.1

Respecto del Anexo 1. CARTA DE POSTULACIÓN, ya que no queda claro, en qué momento la empresa participante debe:

"Aportar como contrapartida, en dinero y/o especie, la suma de hasta DOS MILLONES OCHOCIENTOS MIL PESOS (\$2,800,000) incluido IVA, correspondiente aproximadamente al diez por ciento (10%) del valor que asumirá el Programa" razón por la cual, solicito respetuosamente, aclarar en el anexo, en que caso se debe aportar estos recursos, forma de pago etc.

Respuesta No.1:

El anexo No.1 es el formato de carta que relaciona los compromisos de la empresa y enuncia las declaraciones que debe realizar el representante legal. Frente al tema de la contrapartida en el numeral 16. DESCRIPCIÓN PARTICIPACIÓN DE LAS EMPRESAS, literales e, f, g, h, i de los términos de referencia, se brindan las claridades necesarias.

Pregunta No.2

Solicitar muy comedidamente se me brinde información sobre la convocatoria 802 - Productividad para la internacionalización, Lo anterior debido a que el link que nos lleva a los TDR no funciona y es este documento determinante para saber si nos interesa participar.

Respuesta No.2:

El link de la convocatoria fue revisado y ya funciona correctamente

Pregunta No.3

los links de acceso, aparece que la pagina no existe, Deseamos conocer porque otro medio podemos aplicar a esta convocatoria

Respuesta No.3:

El link de la convocatoria fue revisado y ya funciona correctamente

Pregunta No.4

Deseo informar que los links no tienen apertura tampoco está en link de inscripción a la convocatoria.

Respuesta No.4:

El link de la convocatoria fue revisado y ya funciona correctamente.

Pregunta No.5

Estamos interesados en participar como empresa beneficiaria en el Programa Productividad para la Internacionalización. Para ello, solicitamos el documento de términos de referencia, puesto que el enlace dispuesto en la página web, no nos funciona.

Respuesta No.5:

El link de la convocatoria fue revisado y ya funciona correctamente.

Pregunta No.6

Quisiéramos también postularnos como extensionistas para las líneas del Perfil empresarial:

- Gestión de talento humano y cultura organizacional.
- Optimización de procesos y calidad.

Para ello te solicitamos información sobre la respectiva convocatoria o forma de inscripción como extensionistas.

Respuesta No.6:

Para hacer parte del Banco de Extensionistas por favor estar pendientes de la convocatoria de extensionistas ciclo 3 que próximamente se abrirá en la página web de Colombia Productiva.

Pregunta No.7

Estamos interesados en participar, revisado los documentos como los términos de referencia y demás anexos al dar clic, no se pueden descargar ninguno de ellos, redirecciona a la siguiente página.

Respuesta No.7:

El link de la convocatoria fue revisado y ya funciona correctamente.

Pregunta No.8

Me pueden confirmar por favor cuáles son los documentos que debería remitir para aplicar a la convocatoria.

Respuesta No.8:

Los Términos de Referencia de la convocatoria que se encuentran publicados en la página web de Colombia Productiva contienen los requisitos para aplicar. <https://www.colombiaproductiva.com/ptp-servicios/ptp-convocatorias/para-empresas/convocatoria-para-que-empresas-de-servicios-basado>

Pregunta No.9

Queremos darles la gracias, ya que el documento "TDR_CONVOCATORIA PRODUCTIVIDAD PARA LA INTERNACIONALIZACIÓN DE SBC_CICLO3" , se puede descargar, Por otro lado el documento "AnexoFTGAD15 INSCRIPCIÓN Y O ACTUALIZACIÓN PROVEEDORES Y TER", sigue mostrando error al descargar.

Respuesta No.9:

El link de la convocatoria fue revisado y ya funciona correctamente.

Pregunta No.10

No hemos podido enviar la documentación debido a que el formato anexo 4 no tiene acceso: Anexo FTGAD15 INSCRIPCIÓN Y O ACTUALIZACIÓN PROVEEDORES Y TER

Respuesta No.10:

El link de la convocatoria fue revisado y ya funciona correctamente.

Pregunta No.11:

¿Por favor cuales son los requisitos para ser extensionista del programa Productividad para la Internacionalización? ¿Si ya soy extensionista del programa de Fábricas de Productividad, ya puedo ser extensionista de este programa también?

Respuesta No.11:

Para hacer parte del Banco de Extensionistas por favor estar pendientes de la convocatoria de extensionistas ciclo 3 que próximamente se abrirá en la página web de Colombia Productiva.

Pregunta No.12:

Nos surge la inquietud referente al anexo 4 de la convocatoria señalada, específicamente las secciones 1 y 2, de qué información debe completarse en esos apartados.

Respuesta No.12:

De acuerdo con la inquietud, en los campos del formato, la información que se debe diligenciar es:
Sección 1. Entidad con la cual tiene relación: Patrimonio autónomo Selección de opción: PROCOLOMBIA
Sección 2: Tipo de vinculación y acuerdo: Proveedor y Tipo de acuerdo: Contratación/ Convenio/Proponente